

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

26 ЯНВ 1968
от

г. Ленинград

Газета № . . .

Гастроли начались

ВЧЕРА во Дворце культуры имени Первой пятилетки спектаклем «Страх и отчаяние в третьей империи» начал гастроли в Ленинграде Московский театр имени Ленинского комсомола.

В программе гастролей — спектакли, известные зрителям: «Мольер» М. Булгакова и «Мой бедный Марат» А. Арбузова, а также последние работы коллектива — «Страх и отчаяние в третьей империи» Б. Брехта, поставленный режиссерами С. Штейном и Л. Дуровым, и «Суджанские мадонны» — пьеса Ю. Нагибина и Ц. Солодаря в постановке С. Штейна.